
 

 الاضٍ:              لمادة الكيميــــاء المذاكرة التحريرية الأولى                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                      

                                  اهشعبٞ:الصباحي        لدوام ا( 0202 – 0202الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                   

 درجة( 40 )                                                                                          :مما يأتي, و انقلها إلى ورقة إجابتك: اختر الإجابة الصحيحة الأولالسؤال 
  :يحدث في اه٠ِ٘ اهتي تقع ف٘ق حصاَ الاضتقساز ُتٚحٞ تح٘ي ُٚ٘تسْٗ إلى بسٗتْ٘ 1)

 a) تح٘ي ًّ اهِ٘ع ب٘شٙتْ٘ b) تح٘ي ًّ اهِ٘ع أهفا c) تح٘ي ًّ اهِ٘ع بٚتا d) الأضس الإهلترُٗٛ

 اهِ٘اٝ المشعٞ ٗفق عدٝ تح٘لات ُ٘ٗٙٞ ًتطوطوٞ هتصى إلى ُ٘اٝ ًطتقسٝ تدعٟ: تتخ٘ي2) 

 a) تفاعى كٌٚا٢ٛ b) ضوطوٞ ُشاط إشعاعٛ c) طاقٞ الازتباط d) طاقٞ تِشٚط

 :ٙتِاضب ححٍ عِٚٞ ًّ غاش طسداً ًع دزجٞ حسازتٕ المطوقٞ عِد ثبات ضػط اهػاش3) 

 a) قاُْ٘ ب٘ٙى b) شازيقاُْ٘  c) قاُْ٘ داهتْ٘ d) قاُْ٘ غاٜ ه٘ضان

(g)هدٙم اهتفاعى المٌجى بالمعادهٞ:  4) (g) (g)2A 2B C  (ٝفإْ عبازٝ اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ هتشلى المادCٛٓ ): 
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 درجة( 45)                                                                                                                                                       :  مما يأتيأعط تفسيراً علمياً لكلٍّ  :الثانيالسؤال 
 .اهِ٘اٝ اهتي تقع تحت حصاَ الاضتقساز إهلترُٗاً ًّ اهطخابٞ الإهلترُٗٚٞ المحٚطٞ بٔا هيرتبط ببرٗتْ٘ فٚتشلى ُٚ٘تسْٗتوتقط  1)

 ٙستفع المِطاد في الج٘ عِد تطخين اله٘ا١ داخوٕ.2) 

3اهبرٗباْ )ضسعٞ تفاعى احتراق 3)  8C H)  ْ5)أكبر ًّ ضسعٞ تفاعى احتراق اهبِتا 12C H). 

 الرابع( 40للثالث,  20للثاني,  25ل , لأول 30)                                                                                       أجب عن الأسئلة الآتية: :الثالثالسؤال 
ِّ ُ٘ع  1)  تفاعى:اهتخ٘ي أٗ اهأكٌى اهتفاعوين اهِ٘ٗٙين الآتٚين ٗ ض
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84 Po( ٜٗطا  ٙ)102 years) ًّ ٚٞبعد. احطب اهِطبٞ المتبق َ 510)اهب٘هُ٘٘ٚ years.)  

)ٙشػى غاش الهٚوَٚ٘ ححٌاً قدزٖ  3) 
312 m) 27)دزجٞ حسازٝ  عِد C دزجٞالححٍ اهرٜ ٙشػوٕ ٓرا اهػاش عِد (. احطب  

127)حسازٝ       C )ًع ثبات اهضػط. 

يحدث اهتفاعى الآتٛ في شسٗط ًِاضبٞ : 4) 
 2(g) (g) 2(g)2NO 2NO O , 

 ( خلاي اهصًّ ٗفق الجدٗي الآتٛ:2NO)المسكب تسكٚص تػير ٗ قد تّم تعٚين 

  1

2NO   mo  0.01 0.007 0.006 0.005 0.004 

t (s) 0 50 100 150 200 

  ضسعٞ تشلى اهِ٘اد اهِاتجٞ.اكتب عبازٝ ضسعٞ اضتٔلان المادٝ المتفاعوٞ ٗ عبازٝ . ٗ المطو٘ب : 

 .اكتب عبازٝ اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ هوتفاعى. 

 .( 2احطب اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ لاضتٔلانNO بين اهصًِين ) 50 0 s  اهصًِين ٗ 200 150 s. 

 .( 2احطب اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ هتشلىO بين اهوخظتين ) 150 100 s.  

 انتهت الأسئلة****

 مع كل الرضا والحب              والله ولي التوفيق
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 

 الأولالننوذج 



 

 الاضٍ:              لمادة الكيميــــاء المذاكرة التحريرية الأولى                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                      

                                  اهشعبٞ:الدوام الصباحي        ( 0202 – 0202الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                   

 درجة( 40 :                                                                                                  )ورقة إجابتك مما يأتي, و انقلها إلى: اختر الإجابة الصحيحة الأولالسؤال 
  :ُٚ٘تسْٗإلى بسٗتْ٘ حصاَ الاضتقساز ُتٚحٞ تح٘ي  تحتيحدث في اه٠ِ٘ اهتي تقع  1)

 a) تح٘ي ًّ اهِ٘ع أهفا  b) اهِ٘ع بٚتاتح٘ي ًّ  c) تح٘ي ًّ اهِ٘ع ب٘شٙتْ٘ d) الأضس الإهلترُٗٛ

 :طبٚعٞ جطٌٚات أهفا2) 

تطابق ُ٘اٝ الهٚوَٚ٘ c) أً٘ج كٔسطٚطٚٞ d) ب٘شٙترُٗات
4

2 He (b ٞاهلترُٗات عاهٚٞ اهطسع (a 

 :ًّ غاش عِد دزجٞ حسازٝ ثابتٞ علطاً ًع ضػط ذهم اهػاشٙتِاضب ححٍ عِٚٞ 3) 

 a) قاُْ٘ شازي b) غسآاَقاُْ٘  c) قاُْ٘ ب٘ٙى  d) قاُْ٘ داهتْ٘

(g)هدٙم اهتفاعى المٌجى بالمعادهٞ:  4) (g) (g)A B 2C  (ٝفإْ عبازٝ اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ هتشلى المادCٛٓ ): 
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 درجة( 45)                                                              أعط تفسيراً علمياً لكلٍّ مما يأتي:                                                                                            :الثانيالسؤال 

(1 
238 4 0 206

92 2 1 82U x He y e Pb Energy    ْفإx 8 , y 6 . 

 ٙستفع المِطاد في الج٘ عِد تطخين اله٘ا١ داخوٕ.2) 

2) الإٙتاْضسعٞ تفاعى احتراق 3)  6C H)  4) اهب٘تاْأكبر ًّ ضسعٞ تفاعى احتراق 10C H). 

 الرابع( 40للثالث,  25للثاني,  20ل , لأول 30أجب عن الأسئلة الآتية:                                                                                       ) :الثالثالسؤال 
ِّ ُ٘ع  1)   تفاعى:اهتخ٘ي أٗ اهأكٌى اهتفاعوين اهِ٘ٗٙين الآتٚين ٗ ض
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) ٙطتخدَ ُظير اهف٘ضف٘ز 2)
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15 P ) 14)في ًعالجٞ ًسض اهو٘كٌٚٚا, فإذا عوٌت أْ عٌس اهِصف لهرا اهِظير المشع days .) 

70بعد)عِٚٞ ٓرا اهِظير احطب اهِطبٞ المتبقٚٞ ًّ       days .) 

أ 3) ٛ غاش الأٗكطحين ححٌ ٞ تتخٌى اهضػط اهعاه ُٚ عد  ًٞ ٙٗ ٜ حا 200)تح٘ L)ٜ طاٗ ْ ضػط غاش الأٗكطحينٙ  ت أ 164)فإذا عوٌ atm)  

     (ٞ 27عِد اهدزج C ) احطب . .ٞ ٙٗ ٞ غاش الأٗكطحين داخى الحا )                كتو
1 1R 0.082 L.atm.mo .K O:16 ) 

اِضب4ٞ)  ٛ في شسٗطً  (g):يحدث اهتفاعى الآت (g) (g)2A 2B C (ٝ ين تػير تسكٚص الماد ٗ قد تمّ تعٚ ,A:ٛ فق الجدٗي الآت  ّٗ  (خلاي اهصً

  1A   mo  0.01 0.007 0.006 0.005 0.004 

t (s) 0 50 100 150 200 

  .(B( ٗ )C( ٗ عبازٝ اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ هتشلى المادتين )A)ضتٔلان المادٝاه٘ضطٚٞ لاطسعٞ اهاكتب عبازٝ . ٗ المطو٘ب : 

 . ٝاهطسعٞ اه٘ضطٚٞ هوتفاعى.اكتب عباز 

 .( احطب اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ لاضتٔلانA بين )اهوخظتين  50 0 s  ٗاهوخظتين
 
 200 150 s. 

 .( احطب اهطسعٞ اه٘ضطٚٞ هتشلىC بين اهوخظتين ) 150 100 s.  

 انتهت الأسئلة****

 مع كل الرضا والحب              والله ولي التوفيق
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 

 الثانيالننوذج 


